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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2019 

  
Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às nove horas, no 1 

Centro Administrativo “Prefeito Ettore Consoline”, localizado à Avenida Luciano 2 

Consoline, 600, Jardim de Lucca, Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de 3 

Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Roselene Bardi 4 

Fonseca. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Suelen Aparecida de 5 

Carvalho Rela, Edmara Regiane Schiavinato, Marilsa Aparecida Camilo da Silva, 6 

Romilda Fernandes de Souza, Fernanda Alessandra Gava Calheirani, Amélio 7 

Vieira Neto, Vilson Polli e Elisabete Fascina, participou também a Supervisora 8 

Adriana Gori Leardine. Após a verificação do quórum, a reunião foi iniciada e 9 

Suelen foi indicada para o registro da ata como membro suplente representante 10 

do poder executivo. O secretário Anderson participou nesse momento da reunião 11 

compartilhando com os presentes a participação no Fórum Nacional dos 12 

Dirigentes Municipais de Educação, em que o até então presidente Estadual Luiz 13 

Miguel Martins Garcia, foi eleito Presidente Nacional da UNDIME e a Secretária 14 

de Educação de Atibaia, Márcia Aparecida Bernardes passou a ser Presidente 15 

Estadual. Dentre as discussões, o secretário comentou da importância de uma 16 

cobrança legislativa na votação do FUNDEB e o cumprimento do PNE, e a 17 

movimentação do governo Federal na terceirização das creches. O secretário 18 

também informou sobre as novas creches do município: Creche no Bairro Santa 19 

Cruz, Paraíso Infantil e antigo Prédio da USF e as ações da secretaria de 20 

Educação para a elaboração do Currículo Municipal de acordo com a Base 21 

Nacional Comum e finalizou convidando a todos para as atividades da semana da 22 

Pátria e o Desfile de 7 de Setembro, a ser realizado no Parque da Juventude a 23 

partir das 9h da manhã, com participação das Escolas do Município e demais 24 

convidados. Em seguida, a supervisora Adriana apresentou a documentação da 25 

escola “Universo Infantil”, autuada por funcionar de forma irregular. A Supervisora 26 

Adriana informou que estão pendentes na documentação a Certidão de 27 

Viabilidade e o laudo da vigilância sanitária. Depois da explanação da supervisora 28 

Adriana as Conselheiras Elizabeth e Fernanda se manifestaram quanto a 29 

realização de uma visita na unidade. Desta forma, a aprovação ficou para a 30 

próxima reunião do Conselho, ou caso seja necessário, a Presidente Roselene 31 

convocará uma reunião extraordinária. A ata da reunião anterior foi aprovada, 32 

sendo assinada por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, eu Suelen 33 

Aparecida de Carvalho Rela, lavrei esta ata que segue assinada por todos os 34 

presentes. Itatiba, 28 de agosto de 2019. 35 

 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Suplente: Suelen Aparecida de Carvalho  

Representante do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Edmara Regiane Schiavinato  
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Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Suplente: Marilsa Aparecida Camilo da 
Silva 

 

Representante dos Professores da Educação Municipal 

Suplente: Romilda Fernandes de Souza  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Roselene Bardi Fonseca 
 
 

Representante da Comunidade 

Titular: Amélio Vieira Neto  

Representante das escolas particulares do Município 

Titular: Vilson Polli  

Suplente: Elisabeth Fascina  

 


